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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 293ª REUNIÃO SENDO A 134ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 05/10/2022. Às catorze horas e quatro minutos do dia cinco de
setembro do ano de dois mil e vinte e dois, por web conferência, verificado o quorum, teve início a 293ª
reunião do Conselho Universitário, sendo a 134ª sessão realizada em caráter extraordinário, conforme
convocação datada do dia 03 de setembro de 2022, sob a presidência do senhor Reitor, prof. Janir Alves
Soares; e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Edivaldo dos Santos Filho - Representante
da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Thiago Fonseca Silva - Representante da Pró-Reitoria de
Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Wederson Marcos Alves - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva - Representante Docente da Faculdade de Ciências
Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia (IECT); Cláudio Eduardo Rodrigues - Representante Docente do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Erenilton Pereira da Silva - Representante Docente do Ins�tuto
de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); João Victor Leite Dias - Diretor da Faculdade de Medicina do
Mucuri (FAMMUC); Thiago Lorentz Pinto - Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri
(FAMMUC); Lízia Colares Vilela - Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri
(FAMMUC); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do Ins�tuto de Ciência Engenharia e Tecnologia (ICET);
Francisco César Dalmo - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET);
Alexandre Faissal Brito - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET);
Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Rafael Faria Caldeira -
Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Daniel Mageste de Almeida -
Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Heron Laiber Bonadiman - Diretor da
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Pedro Perini Frizzera da Mota Santos - Representante
Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); André Rodrigo Rech - Representante
Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Etel Rocha Vieira  – Vice-Diretora da
Faculdade de Medicina (FAMED); Janaína Mar�ns Andrade - Representante Docente da Faculdade de
Medicina (FAMED); Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Wagner
Lannes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Josiane Magalhães Teixeira -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Karine Taís Aguiar Tavano  - Diretor da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Paulo César de Resende Andrade - Diretor do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Monalisa Pereira Dutra Andrade - Representante Docente do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Ricardo Augusto Gonçalves - Representante Docente do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia (ICT); Wellington Willian Rocha - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA);
Marcelo Luiz de Laia - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Gustavo Henrique
de Frias Castro - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Ricardo de Oliveira
Brasil - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Luís Ricardo de Souza Correa - Representante
dos Técnicos Administra�vos (TAS); Jorge David de Oliveira - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Emília de Fá�ma Fonseca Durães - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Felipe Imidio
Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Xavier Dominique Marie Chauvet -
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Wanessa Lima de Oliveira  - Representante Discente da
Pós-Graduação; Tarciso Michael Ferreira Soares de Oliveira - Representante Discente da Pós-Graduação;
Par�ciparam também os senhores: Ciro  Andrade da Silva - Presidente da Comissão Permanete de Pessoal
Docente (CPPD); Débora Vilela Franco - Representante da Comissão de elaboração da minuta; Camila
Teixeira Heleno de Araújo - Representante da Comissão de elaboração da minuta; Deborah Faragó -
 Representante da Comissão de elaboração da minuta; Conselheiros que jus�ficaram sua ausência:
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Marcos Valério Mar�ns Soares - Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e
Exatas (FACSAE); Alex Sander Dias Machado - Representante Docente da Faculdade de Medicina
(FAMED); Conselheiros cujas jus�fica�vas não foram localizadas: Diogo Prado Evangelista - Representante
Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Anderson José Ferreira -
Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Marcus Vinicius Carvalho Guelpeli -
Representante da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Kinulpe Honorato Sampaio -
Representante da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Paulo Henrique de Lacerda Cardoso -
Representante Discente da Graduação (campus JK); Henrique César Lopes Neves - Representante
Discente da Graduação (campus JK); Gabriel Rodrigues Rossi - Representante Discente da Graduação
(campus Mucuri); Paulo Filipe de Mello - Representante Discente da Graduação (campus Mucuri);
Gustavo da Silva Garcia - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Eduarda Eloá Lucas
Ferreira - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba). O presidente colocou em votação a
aprovação da pauta que foi aprovada por unanimidade, na sequência colocou em votação a autorização
para os representantes da CPPD par�ciparem da reunião, autorização aprovada com 30 votos favoráveis e
uma abstenção. Passou para a discussão do ASSUNTO 44/2022- Processo: 23086.005433/2021-97-
Minuta de nova resolução para progressão funcional e promoção docente, con�nuidade da discussão
iniciada na 292ª reunião do Conselho Universitário, sendo a 133ª sessão. Os destaques iniciaram do
ar�go 24 e após várias manifestações foi votada a manutenção do §1º do referido ar�go, resultado:
aprovada com 23 votos favoráveis, 6 contrários e 8 abstenções. Em seguida foi solicitada a correção do
§5º onde se lê: “referentes a estas unidades por: de cada unidade curricular”. Foi proposto o seguinte
texto para o §6º: “Para as a�vidades acadêmicas formais realizadas fora da sala de aula dos cursos de
graduação da UFVJM, deverá ser verificada resolução específica”, resultado: aprovado com 33 votos
favoráveis, 1 voto contrário e 3 abstenções. Na sequência foi votada a supressão do §7º, resultado:
supressão aprovada com 29 votos favoráveis e 6 abstenções. Foi votado o novo texto para o §8º:
“Durante a avaliação do processo de progressão funcional ou promoção, caso seja constatado pela CPPD,
no relatório de turmas do(a) docente, que o(a) Coordenador(a) de curso não fez a conversão da carga
horária das a�vidades constantes no parágrafo anterior, essa carga horária não será considerada na
pontuação do requerente e, além disso, o(a) Coordenador(a) será no�ficado(a) pela CPPD para fazer o
ajuste necessário no sistema e- Campus e a Pró-Reitoria de Graduação para conhecimento”. Resultado:
texto aprovado com 30 votos favoráveis e 5 abstenções. Dando sequência nos destaques da minuta, após
várias manifestações dos conselheiros referente ao ar�go 27 foi proposto nova redação do §4º “Será
considerada(o) aprovada(o) na promoção ou progressão a(o) docente que ob�ver a pontuação mínima
equivalente a 50% daquela prevista para o (a) docente em regime de 40 (quarenta) horas ou de
dedicação exclusiva, nos seguintes casos: I- docentes em regime de trabalho de 20h. II- mães, do início da
gestação aos seis anos, ou independente da idade, em caso de filho com deficiência. III- um dos membros
do casal homoafe�vo, do início da gestação, caso se aplique, até os seis anos, ou independente da idade,
em caso de filho com deficiência. IV- pais que sejam responsáveis exclusivos pelos cuidados com a filho,
de zero a seis anos, ou independente da idade em caso de criança com deficiência. Resultado:
encaminhamento aprovado com 29 votos favoráveis, 1 voto contrário e 2 abstenções. Dando
prosseguimento, no ar�go 29 foi sugerida a supressão do §2º, resultado: supressão aprovada com 25
votos favoráveis e 6 abstenções. Devido ao horário a presidência encerrou a reunião que deverá ser
discu�da a par�r do ar�go 30 na próxima sessão.  Eu, Lorena Mar�ns Cima lavrei a presente ata que,
depois de apreciada e aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente
da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do CONSU, mais especificamente, em
seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e
aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo
Único - As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações
individuais, salvo se solicitado por Conselheiro”. Diaman�na, 05 de outubro de 2022.

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente do Conselho Universitário/UFVJM
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LORENA MARTINS CIMA

Secretária Execu�va

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Membro de Conselho, em
22/11/2022, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Lorena Mar�ns Cima, Secretária dos Conselhos
Superiores, em 22/11/2022, às 14:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0901811 e
o código CRC 668F847B.
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